Podmienky prijatia občanov do

 Strediska Evanjelickej DIAKONIE Hontianske Moravce 


Prijímanie občanov do zariadenia pre seniorov prebieha v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov.


V zmysle § 35 zákona 448/2008 sa sociálna služba v zariadení pre seniorov poskytuje:

a) fyzickej osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej IV. podľa prílohy č. 3 zákona o sociálnych službách

b) fyzickej osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a poskytovanie sociálnej služby potrebuje z iných vážnych dôvodov

Postup pri prijímaní občanov do zariadenia pre seniorov:

Občan predloží písomnú žiadosť o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu na príslušnom obecnom alebo mestskom úrade v mieste svojho trvalého pobytu.

Zároveň predloží lekársky nález vypracovaný praktickým lekárom. Na základe predloženého lekárskeho nálezu vypracuje posudkový lekár obce lekársky posudok a sociálny pracovník obce sociálny posudok a výsledkom je posudok o odkázanosti na sociálnu službu. Na základe tohto posudku vydá obec rozhodnutie odkázanosti na sociálnu službu.

Sociálne služby v zariadení pre seniorov sa poskytujú na základe zmluvy o poskytovaní sociálnej služby, ktorú vzájomne uzatvorí poskytovateľ a prijímateľ sociálnej služby. Takúto zmluvu je možné uzatvoriť po predložení žiadosti o poskytnutie sociálnej služby a právoplatného rozhodnutia o odkázanosti prijímateľa na poskytovanie sociálnej služby.

Potrebné tlačivá:

· žiadosť o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu

· lekársky nález

· žiadosť o poskytnutie sociálnej služby

